



ИСЦЕЛЯЮЩАЯ ЭНЕРГИЯ КОСМОСА

В начале 2009 года в Нюрнберге официально открыт Европейский Центр космоэнергетики и духовного развития, куда приезжают люди со своими наболевшими и, как им кажется, "неразрешимыми" проблемами.

Я встретилась с руководителем Центра, Мастером, Учителем, дипл. Магистром космоэнергетики, Прогрессором **Максимом Альперовичем**

- Максим, я разговаривала с Вашиими учениками. Они рассказывают о фантастических позитивных переменах, произошедших в их жизни после обучения космоэнергетике:

■ уходят всевозможные болезни, включая хронические и даже неизлечимые,
■ происходят позитивные перемены в личной жизни,
■ стабилизируется материальное положение...
■ ВСЕ становится лучше.

С чем это связано? Неужели человеку дано столь кардинально влиять на своё здоровье и на свою судьбу? В чём секрет?

- В самом человеке.

Мы рождены, чтобы созидать, творить, реализовывать данный нам свыше, духовный потенциал и совершенствовать свою неповторимую личность. Если человек забывает это и зацикливается, например, на материальных благах он неизменно деградирует. Сбившись с предназначеннего ему пути, человек обижается на свою судьбу, жалуется, зависит другим, а иногда и по-просту ненавидит и себя и других. И тут, как помочь свыше, приходят различные болезни, потери и поражения. Они заставляют человека задуматься и искать другой путь развития.

Совет для тех, кто хочет быть здоровым, успешным и благополучным: Никогда не изменяйте себе! Не слушайте голос толпы: "это - хорошо, а это - плохо". Не оправдывайте свои поступки фразой "Все так говорят", "Все так живут". Прислушивайтесь к себе. Ваше высшее, божественное "Я" лучше всех знает, что Вам нужно. Более фундаментальные знания вы можете получить на семинарах по космоэнергетике.

- Чем отличается Космоэнергетика от других духовных практик и целительских методик?

- Целитель в состоянии убрать проблему, которая беспокоит человека, но не всегда. Если человек не перестроится, кардинально не изменит своё отношение к себе и к окружающему его миру ...если агрессия, обидчивость, зависть, уныние, недовольство жизнью и судьбой останутся в нем -

бессилен любой целитель, как, впрочем, бессильна и традиционная медицина. Болезнь появится снова, возможно, другая и, поверьте, более суровая. Ведь, что такое болезнь? Это понятный нам сигнал (понятный и замеченный нами, потому что боль - это дискомфорт) - сигнал разбалансированности биоэнергетической системы. Будущая болезнь начинается на энергоинформационном уровне задолго до того, как она проявит себя на физическом уровне.

- Как объяснить, что под воздействием космических энергоинформационных потоков происходит самоизлечение от многих болезней?

- Под воздействием чистых энергоинформационных частот позитивно перестраиваются все системы организма (на клеточном уровне!) Вся биоэнергетическая система человека начинает "оживать" и уходят болезни, так как они больше не нужны. Энергоинформационное поле человека в порядке и сигнал опасности подавать не нужно.

- Действительно ли ВСЕ проблемы можно преодолеть с помощью Космоэнергетики?

- Конечно. Но всё зависит от конкретного человека. Многие наши люди привыкли, к сожалению, только потреблять, ничего не отдавая взамен. Что было в эпоху социализма? Закончил школу. Определенное учебное заведение предлагалось бесплатно. По окончании учёбы - гарантирована работа. Со временем можно было требовать квартиру. И всё это - бесплатно. Медицина - тоже бесплатно. Здоровье обязаны были подать врачи. И если болезнь не отступала - виноват был врач. Это, укоренившееся в сознании многих людей, мировоззрение: виноваты все: муж/жена, дети, родственники, родители, друзья, врачи, государство... только не я.

Это мировоззрение нужно менять. Когда человек поймёт, что все его проблемы от масштабных до мелких "построил" он сам, когда он возьмёт ответственность за свою жизнь на себя, проблемы начнут отступать.

- В чём состоит главная сила Космоэнергетики?

- В обучении методу. Любая другая целительская практика предполагает энергетическое воздействие Целителя на человека. Эффект воздействия зависит от силы Целителя, от чистоты его помыслов. Но без участия человека, без его трансформации проблемы вернутся. Человек вынужден оплачивать назначенное количество сеансов, а нередко обращаться за помощью к другому Целителю и так бесконечно...

Помните притчу? Можно поймать и дать человеку рыбку, прокормив его один день. А можно научить человека ловить рыбу и сделать его сытым на всю жизнь!

Я обучаю методу. И человек сам, без посторонней помощи сможет справиться со всеми своими проблемами: будь то проблемы со здоровьем, семейные, бытовые, интимные, финансовые... или любые другие проблемы. Более того, человек, при желании, сможет помогать другим людям. Он сможет находить и блокировать геопатогенные зоны, защищать от негативных энергетических воздействий себя, своих близких, друзей... а также квартиру, машину и т.д. Поверьте, он сможет многое.

- Фантастика. Но обучение, наверное, стоит огромных денег? Кстати, некоторые люди считают, что Целитель не должен брать деньги за свою помощь. Бабушки в русских деревнях помогали за "спасибо".

- Во - первых: это не совсем так. Люди несли бабушкам самое дорогое, что в период дефицита у них было: продукты питания.

Во-вторых: бабушки жили в других социальных условиях. Они не оплачивали бюро, квартиру, налоги, страховки...

И в-третьих: Многие люди не понимают, что в мире постоянно происходит обмен энергиами. И для того, чтобы что-то получить, нужно непременно что-то отдать. Чем больше энергии мы отдаём миру и людям, тем больше получаем взамен.

Кстати, обмен энергиями существует и в церкви: "десятина" - церковный налог. Верующие люди оплачивают все церковные обряды (венчание, крещение, отпевание...) а так-

же церковные реквизиты: свечи, иконы... Ведь, что означает слово "бесплатно"? Бес платит.

- **Космоэнергетика и церковь. Есть ли противоречия?**

- Конечно, нет! Познание и раскрытие своего истинного "Я", признание и достижение божественного начала в себе, самосовершенствование... Разве может это противоречить наставлениям церкви?

Бог, Всевышний, Создатель... Он - один. А религиозных конфессий - много. Космоэнергетика не привязана ни к одной из них. Это - не религия, это - не секта. Это - учение о том как, совершенствуя себя, достичь гармонии с собой и с окружающим миром, как стать здоровым, успешным и благополучным.

- Как попасть к Вам на обучение? И как долго оно длится?

- Базовый курс, включающий всю теоретическую основу учения, можно пройти за 2 выходных дня. Методическое пособие по всем темам даёт возможность совершенствовать полученную практику самостоятельно. Далее предлагаются индивидуальное обучение: уровень Мастера, Магистра, Магистра - Учителя (с возможностью открыть свою школу). На каждом этапе обучения - сертификат.

- Проводите ли Вы ознакомительные семинары?

- Да. В программе:

- Оздоровительный сеанс.
- Диагностика биополя на аппарате Aura-Chakra Bioresonanz System и ГРВ - камере.

- Как? Наше биополе, то есть невидимую человеческому глазу субстанцию можно диагностировать?

- Конечно. Все мы - светящиеся существа, имеющие вокруг физического тела энергетический кокон - ауру. По характеру свечения, цвету, плотности и объёму ауры можно практически всё рассказать о человеке. То, что не дано воспринять нашим органам чувств (в частности - зрению), фиксирует биорезонансная аппаратура.

- Есть ли возможность помочь людям, не готовым к обучению?

- Да. Оберон - Метатрон.

Это - уникальная система диагностики энергетического состояния всех органов и систем организма на клеточном и хромосомном уровне. Но, главное! В матрицу системы заложена программа оздоровления: аппарат направляет на большой орган вибрации здорового органа.

- Как объяснить, что несмотря на такие грандиозные возможности, большинство людей предпочитают услуги традиционной медицины?

- Всё дело - в вере. Помните, что сказал Иисус? "По вере вашей воздастся вам..." Люди, безгранично доверяющие традиционной медицине и готовые на себе лично проверять все её новейшие достижения, получают в своё распоряжение тысячи всевозможных таблеток, микстур, пилюль... или скальпель. Те же, кто верит в колossalный и малоизученный потенциал человеческой природы, кто верит в божественное начало в человеке и в мироздании, они получают энергию. Эти люди создают своё здоровье и судьбу сами, не обращаясь за помощью к врачам и психологам.

- Космоэнергетика учит этому?

- Космоэнергетика - это универсальный ключ к здоровью и гармоничному существованию или, точнее, - камертон, с помощью которого можно устранить любой диссонанс и настроить на гармоничное звучание гениальное создание природы, живой и неповторимый инструмент по имени ЧЕЛОВЕК

Беседовала Н. Палаш

**Europäisches Zentrum
für Kosmo - Energie
SPHINX**

Oedenberger Str. 55 - 59
90491 Nürnberg

**0911- 66 94 096
0151- 266 00 987**

Семинары по всей Германии

Франкфурт: 18.10 - 20.10.13

Штутгарт: 15.11 - 17.11.13

Кёльн: 6.12 - 8.12.13

WWW.KOSMO-SPHINX.DE